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Upam, da razumeš snov ki jo obravnavamo. Če imaš kakšno vprašanje ga pošlji na lidija.smej@os-velikapolana.si

Danes se boš naučil:
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V zvezek zapiši naslov: DVE KROŽNICI
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Predstavi vse mozne medsebojne lege dveh kroznic in ugotovi, koliko skupnih togk imata

v posamezni legi.
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kg

Kroznici imata
dve skupni togki.

Kroznici se dotikata
od zunaj.

ky ky

Kroznici se dotikata
od znotraj.

k3

Kroznici imata
eno skupno togko.

Kroznici se ne dotikata.
@ k2
‘ ‘Sks

Kroznici nimata skupnih tock.
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Srediséna razdalja je razdalja med sredisterna kroznic. Ce je sredistna
razdalja enaka nic, imata kroznici isto srediste.
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Naértaj 4 cm dolgo daljico PR. Narisi kroZnici k, in k, s srediS¢ema v krajis¢ih daljice
tako, da:

a) kroznici nimata skupnih tock,
b) imata kroZnici eno skupno toc¢ko,
c) imata kroZnici dve skupni tocki.
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Dana je 5 cm dolga daljica s krajis¢éema A in B. Kroznica s sredi§éem v tocki B ima
3 cm dolg polmer. Zapisi, kolik§na naj bo dolzina polmera kroznice s sredis¢em v
togki A, da:

a) bosta imeli kroznici eno skupno to¢ko,
b) kroznici ne bosta imeli skupnih tock,
c) se bosta kroznici sekali.
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Poimenuj pobarvane dele kroga.
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Poiséi pojem, ki ga ponazarja slika, in povezi dobljeni par.
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- kak$na je lahko medsebojna lega dveh kroznic*,
- kako opiSes srediSéno razdaljo med dvema kroznicama*.
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Ana in Luka imata vsak svoj obro¢. Obroc¢a, ki nista enako velika, polagata na tla telovadnice.
Pri tem skusata najti ¢im ve¢ razli¢nih medsebojnih leg. Katere moznosti imata?

Da bosta Ana in Luka nasla razli¢ne moznosti polaganja dveh obrocev, morata biti pri legi
pozorna na razdaljo med srediS§¢ema obrocev. Ta razdalja se spreminja in njena dolzina
vpliva na moznosti, ki jih imata Ana in Luka pri polaganju obroc¢ev. Obroca sta lahko
poloZena tako, da se prekrivata v dveh toc¢kah. Ana in Luka ju lahko polozZita tako, da se
med seboj dotikata v eni tocki. Lahko pa ju poloZita na tla tako, da se ne dotikata.




